

RR.271.31.2018

Sułów, 29.11.2018 r.

**Wszyscy Wykonawcy
Postępowania nr RR.271.31.2018**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 5.342.100,00 zł.”

Działając na podstawie przepisów art.38 ust.2 Ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, który wpłynął 29.11.2018 r.

Pytanie 1

Czy Zamawiający potwierdza, że w okresie ostatniego roku przed złożeniem oświadczenia nie wszczęto przeciwko Zamawiającemu postępowania egzekucyjnego w kwocie wyższej niż 3 000 zł ?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że w okresie ostatniego roku przed złożeniem oświadczenia nie wszczęto przeciwko Zamawiającemu postępowania egzekucyjnego w kwocie wyższej niż 3 000 zł.

Pytanie 2

Czy Zamawiający potwierdza, że aktualnie nie występują nieujęte w kwocie zadłużenia w sprawozdaniach

budżetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje (instrumenty finansowe o charakterze ekonomicznym zbliżonym do kredytu, pożyczki lub poręczenia) wynikające ze:

- a) sprzedaży zwrotnej składników majątku komunalnego,
- b) leasingu zwrotnego składników majątku komunalnego
- c) płatności ratalnej, dokonywanej przez okres dłuższy niż 12 miesięcy, za wykonane dostawy lub zrealizowane usługi na rzecz Gminy,

- d) kwoty długu wynikającej ze spłaty wierzyciela jst dokonanej przez osobę trzecią w trybie określonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacją zadłużenia, za wyjątkiem przypadku kredytu, pożyczki lub emisji papierów wartościowych przewidzianych na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych pożyczek i kredytów.
- e) umów wsparcia udzielonych spółkom komunalnym realizującym zadania z zakresu zadań własnych Gminy?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że aktualnie nie występują nieujęte w kwoce zadłużenia w sprawozdaniach budżetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje (instrumenty finansowe o charakterze ekonomicznym zbliżonym do kredytu, pożyczki lub poręczenia) wynikające ze:

- a. sprzedaży zwrotnej składników majątku komunalnego,
- b. leasingu zwrotnego składników majątku komunalnego,
- c. płatności ratalnej, dokonywane przez okres dłuższy niż 12 miesięcy, za dokonane dostawy lub zrealizowane usługi na rzecz Gminy,
- d. kwoty długu wynikającej ze spłaty wierzyciela jst dokonanej przez osobę trzecią w trybie określonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacją zadłużenia za wyjątkiem przypadku kredytu, pożyczki lub emisji papierów wartościowych przewidzianych na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych pożyczek i kredytów,
- e. umów wsparcia udzielonych spółkom komunalnym realizującym zadania z zakresu zadań własnych Gminy.

Pytanie 3

Czy Zamawiający potwierdza, że nie zawieszono organów Gminy, ani nie ustanowiono zarządu komisarycznego wskutek nierokującego nadziei na szybką poprawę i przedłużającego się braku skuteczności w wykonywaniu zadań publicznych przez organy Gminy?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że nie zawieszono organów Gminy ani nie ustanowiono zarządu komisarycznego wskutek nierokującego nadziei na szybką poprawę i przedłużającego się braku skuteczności w wykonywaniu zadań publicznych przez organy Gminy.

Pytanie 4

Czy Zamawiający potwierdza, że nie jest organem założycielskim samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej prowadzącego szpital (zakład opieki zdrowotnej świadczący opiekę zdrowotną w formie stacjonarnej) oraz nie jest posiadaczem większości udziałów w spółce kapitałowej prowadzącej szpital?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że nie jest organem założycielskim samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej prowadzącego szpital (zakład opieki zdrowotnej świadczący opiekę zdrowotną w formie stacjonarnej) oraz nie jest posiadaczem większości udziałów w spółce kapitałowej prowadzącej szpital.

Pytanie 5

Prosimy o informację czy Zamawiający w roku bieżącym zaciągnął w banku zobowiązania kredytowe (w tym kredyt na pokrycie przejściowego deficytu spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów)? Jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty i przeznaczenia poszczególnych transakcji.

Odpowiedź

Zamawiający w roku bieżącym zaciągnął w banku zobowiązanie kredytowe: kredyt na pokrycie przejściowego deficytu w kwocie 3 689 394,53 (stan na dzień 28.11.2018r.) z przeznaczeniem na pokrycie kwot dofinansowania i wkładu własnego w projektach współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej, dofinansowanie inwestycji w zakresie porozumienia pomiędzy jst a także inwestycji własnych, zgodnie z „Załącznikiem nr 9 – Budżet Gminy Sulów w roku 2018. Zip” – plik o nazwie „Zmiana budżetu- 5.listopad.pdf”.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w umowie kredytowej zawarta została klauzula „Stopa procentowa równa jest wysokości stawki referencyjnej powiększonej o marżę banku z

zastrzeżeniem, że stopa procentowa nie może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero"?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę, aby w umowie kredytowej zawarta została klauzula: „Stopa procentowa równa jest wysokości stawki referencyjnej powiększonej o marżę banku z zastrzeżeniem, że stopa procentowa nie może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero”.

Pytanie 7

Prosimy o zamieszczenie na stronie gminy:

- a) Opinii RIO ws prognozy prawidłowości planowanej kwoty długu na rok 2018r.
- b) opinii RIO ws możliwości spłaty wnioskowanego kredytu
- c) Uchwały Rady Gminy w sprawie zaciągnięcia kredytu

Odpowiedź

Do przetargu na stronie internetowej Gminy zostały dołączone dokumenty:

- a. Zarządzenie Nr 378/O/2018 Wójta Gminy Sułów z dnia 9 listopada 2018 roku w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu bankowego podjęte w oparciu o § 9 Uchwały Nr XXXIII/198/2017 Rady Gminy Sułów z dnia 29 grudnia 2017 r. w sprawie uchwały budżetowej na rok 2018 (zmieniony Uchwałą XLIII/252/2018 Rady Gminy Sułów z dnia 5 listopada 2018 roku § 1 ust. 3),
- b. opinia RIO ws. możliwości spłaty wnioskowanego kredytu.

Odnosnie pkt.7 a. informuję, że w dokumentacji przetargowej, zamieszczonej na stronie <http://bip.sulow.pl/> w Załączniku Nr 8 – Uchwały RIO.zip, są zamieszczone pliki: „uchwala-rio-deficyt-2018”, tj. Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w sprawie możliwości sfinansowania deficytu budżetowego wynikającego z projektu gminy Sułów na rok 2018 oraz „uchwala-rio-wpf” tj. Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w sprawie zaopiniowana projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej (będącej jednocześnie prognozą kwoty długu).

Pytanie 8

Proszę o potwierdzenie, że kredyt jest na okres 16 lat (tak wynika z harmonogramu spłat), a w SIWZ okres 15 lat.

Odpowiedź

W dniu 29.11.2018 r. zmieniono rozdział II ust. 2 pkt.4.

Patrz „Zmiana treści SIWZ z dnia 29.11.2018 r.”

WÓJT GMINY
Leon Budzik